Périphériques d'unités de soutien Fixations pour vis a billes

Butées pour vis a billes / Colliers de précision pour unités de soutien Type de bloc

Mutilisation possible comme butées mécaniques de vis a billes il existe toute une gamme de modéles adaptés aux tailles d'écrous des vis a billes MISUMI.
lButées pour vis a billes W Supports pour
BSTP R=V/2 BSTP BSTS g/ vis a billes Type | [MMatériau |E3Traitement de surface y ( 1v6/ )
3 i fi di ds
BSTS (type a paroi fine) | ‘ | ENFE Sy
T 7 T 7 H BNFM Ea‘u}\ﬂ 191 Placage autocatalytique au nickel
. [ ,,J,ﬂ I BNFR - Plcage TR0 P e
| T - - ‘r = F=IE j‘ -| g — BNFA Mg divon s 000 Anodisé clair ! -x
I I ! I e
k= 08 0 | e > — |
| | =1 a— T }‘ |
| | | | - vt
= o Vo - x i [T =
o mk - il !@/ iyl A
| | [ " k#j T
I I 1] VY ==}
d2 d4 s - S |
P T Ti [MMatériau : polyuréthane & base d'éther ) /® & @\ ‘
m B [E]0Dureté : Shore A90 ‘
A2 P
— — e
Référence piece BSTP BSTS [RotS 10| A \4-Mix2 L
B H h P \' Prix unitaire
Type N° T d1 d2 2 T1 ds da 21
Référence piece H Vis a billes MISUMI
6 42 25 13 30 12 20 9.5 55 55 13 8 4.5 15 Type Ne Sélection A| B |PCD| K |[Mixg| D | g1 | F | L |g| 4| Mxe |poy () BSS (C5) [BSCICIC]
8 52 32 17 38 14 1 6.5 6.5 15 9.5 519 17 BSSE(C7)| (C10)
01X | 10 20 30 | A8 | 19 | 30 24 24 | 8 | 16 [ 3 | 10 | W36 0801 - -
1022 :0 22 16 [8o2s [18 20 23 25 4o |13 [ o7 a5 | [ooa|, "4 [ 28 | 8 0802|0802 :
10 3 25 02C |17 20 23 25 H+10 | 24 | 30 6. 12 - - 0802
1223 70 1 23 52 25 14 9 9 18 11 6.5 23 02R |17 20 23 25 28 30 ® e || @ =L Sl v20! o I o | @ - - 0802
BSTP 18 804R [17 20 23 25 28 30 " a0 |LM3K5 12 | Maxs - - 0804
BSTS 12 43 25 1002R |17 20 23 25 28 30 50 | H+135 | 33 234 L2 | 15 5 5 1002
(tyoe & paroi fine) | 1526 6 2% 1002X |17 20 23 25 28 30 ® | sl 9 | @ “IMa % | 7 1002 - -
ype ap 1002S [17 20 23 25 28 30 35 40 - 2 | 6 - 1002 -
1528 80 48 28 60 22 30 1004S 20 23 25 28 30 35 40 52 | H+14 | 36 264 42 [ 22 | 32 | 10 | 16 - 1004 -
1004C [17 20 23 25 28 30 35 40 50 | H+13 | 31 Mdx7 [224] 40 | 18 - - 1004
15 50 30 30 17 1 11 20 14 9 1004R [17 20 23 25 28 30 85 40 H+14 30 264 22 | 27| 6 | 15 - - 1004
20 95 58 75 28 33 1010R [ 17 20 23 25 28 30 35 40 52 [Loe | 36 a0l @ & B 5 1010
25 105 58 35 35 35 33 1010S [17 20 23 25 28 30 35 40 * - 34 | 7 | 20 - 1010 -
12025 20 23 25 28 30 35 40 s |7 88 [ 54| 4 [ 15 [ 28 [ 8 [ 14| o0 [ 1200 1202 -
1204S 23 25 28 30 35 40 H+205 | 41 M5x7 | 304 0 |34 [ 7 [ 20 - 1204 -
) ] i i 1204C 20 23 25 28 30 35 40 52 | H+i4 | 33 244 | 42 27 | 6 - - 1204
Ordering | Référence piece Example 1204R 20 23 25 28 30 35 40 Bel5 | 0 Max7 97 | "® - - 1204
Example BSTP15 12055 20 23 25 28 30 35 40 304 36 | 8 1205 1205 -
-z 12108 20 23 25 28 30 35 40 60 | H+16 [ 41 M5X 7 s |2 [T - 1210 1210
BNFB | 1405R 20 23 25 28 30 35 40 40 % - - 1405
BNEM |1505C 20 23 25 28 30 35 40 45 2 M5x7 | 31.4 w7 |2 - - 1505
BNFR |1505R 20 23 25 28 30 35 40 45 44 Max7 - - 1505

15058 20 23 25 28 30 35 40 45 p 344 28 [ 36 | 8 1505 1505 -

BNFA 5108 20 23 25 28 30 35 40 45 o | M7 - (] M6x12 B 1510 B
1510C 20 23 25 28 30 35 40 45 2 M5x7 [ 314 2% a8 | , [ - - 1510
1510R 20 23 25 28 30 35 40 45 5| P -~ 5 |4 - - - 1510
15208 23 25 28 30 35 40 45 g 50 - 1520 1520
2005C 25 28 30 35 40 45 40 20 - - 2005
2010C 25 28 30 35 40 45 2 | i || @ MEx10 1364 ] 60 | %6 551 10 [30 = 5 2010

20055 25 28 30 35 40 45 76 | w20 |58 M6x10 64 | 5 [ 55 35 | veas - 2005 -
2005R 25 28 30 35 40 45 o @ Max7_| 404 [ o 40 20 - 2005
2020R 25 28 30 35 40 45 195 M5X 7 3 |70 [ 15 [ 40 - 2020
2505C 28 30 35 40 45 55| .o [ He24 | 63 M6x10 | 424 | 64 40 20 - 2505
2505R 28 30 35 40 45 55 He21 | 55 M5x7 | 434 | 62 | 38 | 60 40| WH0x20 - 2505

20108 28 30 35 40 45 55| o [ oo | 69 4641 70 [ 40 |55 35 2010/2020 -
2525R 28 30 35 40 45 55 - i aa 90 70 [ - 2525

25058 30 35 40 45 55| 76 | He285 %5 “ 764 [ 32 | 40 20 - 2505 -
T e Py 2010R 35 40 45 55| 84 | .0 | 67 24 |72 [ 46 [ 60 | 10 [40 - 2010

¢ modéle BUSC étant Iégérement plus gros que le colier inclus sfé ia ix unitai 25108 35 40 45 55| 94 68 “ 780 [ 44 | 55 35 2510/2520 -
.Collielfs,de précision pour BUSC dans le D.E., il est efficace comme moyen de rétention de I'huile du Référence piece D Vv L Runitaie 2510R 35 40 45 55| 100 | H+3 78 M8x12 15541 86 | 54 ] - 2510
les unités de soutien roulement. Le placage LTBC utilisé aide & produire peu de particules. Type N° x1~10 2806R 35 40 45 55| 87 [ H+2 65 30 M6x10 [ 50.4 | 75 | 42 & 4w M8x16 - 2806
3232R 35 40 45 55 106 | H+30 | 74 Vaxi2 | 584 86 [ 50 [ 75 5] —— - 3232
10 145 10 55 3210R 40 45 551 116 | H+3 85 67.4 | 96 58 80 60 = 3210

7777 12 154 2 55 (®)Le modele n°802R comporte 2 trous.  (®)Le modele n°[ ][] J[]C concerne le type compact de vis a billes laminées C10.
BUSC | 15 | 204 15 10 Ortering R
20 25.4 20 ik Example  BNFB802S - 20
+0.05 [DMatériau : EN 1.0038 équiv. 25 1313 ] 25 | 14
0 . D8° _| @mai de surface : placage LTBC
m N° Prix unitaire N° Prix unitaire
BNFB | BNFM | BNFR | BNFA BNFB | BNFM | BNFR | BNFA

7 ing | Référence piece X 1208
Ordering P 802S 1505R
Example 802C 15055

BUSC15 802R 1510S
804R 1510C
1002R 1510R
1002X 1520S
1002S 2005C
1004S 2010C

Support d'écrou 1004C 2005S

Example 1004R 2005R
1010R 2020R

1010S 2505C

12028 2505R

1204S 2010S

1204C 2525R

1204R 25058

m 1205S 2010R
1210S 25108

m 1405R 2510R
2806R

- 3232R

3210R




